



# மாணவர் விசா

## COVID-19 சோதனை மற்றும் சிகிச்சை

உங்களிடம் விசா இல்லையென்றாலும், அல்லது விசா நிலை குறித்து உங்களுக்கு உறுதியாக தெரியாவிட்டாலும், நீங்கள் பொது சுகாதார வழிமுறைகளைப் பின்பற்ற வேண்டும். உங்களுக்கு உடல்நிலை சரியில்லாமல் இருந்தால், மருத்துவ சிகிச்சை பெற்றுக்கொண்டு COVID-19 பரிசோதனையை மேற்கொள்ளுங்கள்

இலவச COVID-19 சோதனை மற்றும் சிகிச்சையை மாநில மற்றும் பிராந்திய அரசாங்கங்கள் வழங்குகின்றன.

- [ஆஸ்திரேலிய தலைநகர் பிராந்தியம்](#)
- [நியூ சவுத் வேல்ஸ்](#)
- [வடக்கு பிராந்தியம்](#)
- [சூயின்ஸ்லாந்து](#)
- [தெற்கு ஆஸ்திரேலியா](#)
- [தாசுமேனியா](#)
- [விக்டோரியா](#)
- [மேற்கு ஆஸ்திரேலியா](#)

## என்னிடம் மாணவர் விசா உள்ளது

COVID-19 மற்றும் பயணக் கட்டுப்பாடுகள் விசா நிபந்தனைகளை பூர்த்தி செய்வதைத் தடுக்கும் மாணவர் விசா நிலைமைகளுக்கு வகுப்பில் கலந்துகொள்வது அல்லது ஆன்லைன் கற்றலைப் பயன்படுத்துதல் போன்ற ஒரு நெகிழ்வான அணுகுமுறை எடுக்கப்படுகிறது.

ஆஸ்திரேலியாவில் உங்கள் படிப்பு முடிவடைந்தால், நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேற முடியாவிட்டால், உங்கள் மாணவர் விசா காலாவதியாகும் முன் மற்றொரு விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

ஆஸ்திரேலிய இடம்பெயர்வு சட்டத்தின் கீழ், மாணவர் விசாவை நீட்டிக்க முடியாது.

புதிய விசாவிற்கு நீங்கள் விண்ணப்பிக்க வேண்டும்:

- நீங்கள் உங்கள் சொந்த நாட்டிற்கு திரும்ப முடியாது, உங்கள் விசா காலாவதியாகிறது அல்லது

- உங்கள் படிப்பை முடிக்க ஆஸ்திரேலியாவில் உங்களுக்கு அதிக நேரம் தேவை.

நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் தொடர்ந்து படிக்கிறீர்கள் என்றால், உங்கள் தற்போதைய மாணவர் விசா காலாவதியாகும் ஆறு வாரங்களுக்கு முன்பு புதிய மாணவர் விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

ஆஸ்திரேலியாவில் உங்கள் படிப்பு முடிவடைந்தாலும், நீங்கள் ஆஸ்திரேலியாவை விட்டு வெளியேற முடியாது என்றால், உங்கள் மாணவர் விசா காலாவதியாகும் முன்பு நீங்கள் மற்றொரு விசாவிற்கு விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

உங்கள் சூழ்நிலைகளைப் பொறுத்து, நீங்கள் [பார்வையாளர் விசா \(துணைப்பிரிவு 600\)](#) க்கு தகுதிபெறலாம்.

விசா விண்ணப்ப செயல்முறை தொடர்பான சில சேவைகள் பாதிக்கப்படலாம் மற்றும் பல சேவைகள் செயலில் இல்லை. மருத்துவ சோதனைகள், ஆங்கில மொழி சோதனை வசதிகள் மற்றும் பயோமெட்ரிக் சேகரிப்பு ஆகியவற்றை மேற்கொள்ளும் மருத்துவர்கள் குழு இதில் அடங்கும். இந்த சேவைகள் கிடைக்கவில்லை என்றாலும், பல விண்ணப்பதாரர்கள் விசா தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய முடியாது. காசோலைகளை முடிக்க மற்றும் கோரப்பட்ட தகவல்களை வழங்க மாணவர்களுக்கு கூடுதல் நேரம் வழங்கப்படும்.

தற்போதைய விசா காலாவதியாகும் முன்பு நீங்கள் ஒரு புதிய விண்ணப்பத்தை செய்தால், அனைத்து தேவைகளும் பூர்த்தி செய்யப்படும்போது சட்டப்பூர்வமாக இருக்க நீங்கள் ஒரு பிரிட்ஜிங் விசாவைப் பெறலாம்.

## மாணவர் விசாவில் பணிபுரிதல்

### உங்கள் பாடநெறி 'அமர்வுக்கு வெளியே' இருந்தால்

உங்கள் பாடநெறி 'அமர்வுக்கு வெளியே' கருதப்பட்டால் நீங்கள் வரம்பற்ற நேரத்திற்கு வேலை செய்யலாம். திட்டமிடப்பட்ட பாடநெறி இடைவேளையின் போது அல்லது ஒரு மாணவர் திட்டமிட்டபடி படிப்பை முடித்திருந்தால், பாடநெறிகள் 'அமர்வுக்கு வெளியே' கருதப்படுகின்றன.

### நீங்கள் ஆராய்ச்சி அல்லது முனைவர் பட்டப்படிப்பு மூலம் முதுநிலை படிக்கிறீர்கள் என்றால்

நீங்கள் ஆராய்ச்சி அல்லது முனைவர் பட்டப்படிப்பு மூலம் முதுகலைப் படிக்கத் தொடங்கியிருந்தால், நீங்கள் வரம்பற்ற நேரத்திற்கு வேலை செய்யலாம்.

### உங்கள் பாடநெறி ஒத்திவைக்கப்பட்டிருந்தால்

உங்கள் பாடநெறி ஒத்திவைக்கப்பட்டிருந்தால், பதினைந்து நாட்களுக்கு 40 மணி நேரத்திற்கு மேல் வேலை செய்யலாம்.

## மாணவர் விசா வைத்திருப்பவர்களுக்கு வேலை நேரத்தை தற்காலிகமாக தளர்த்துவது

சில மாணவர் விசா வைத்திருப்பவர்கள் தற்காலிகமாக இருந்தால், பதினைந்து நாட்களுக்கு 40 மணி நேரத்திற்கு மேல் வேலை செய்ய அனுமதிக்கப்படுவார்கள்:

- சுகாதாரத் துறையில் பணிபுரிந்து, உடல்நலம் தொடர்பான பாடநெறியில் (நர்சிங் அல்லது மருத்துவம் போன்றவை) சேர்ந்தார் மற்றும் COVID-19 க்கு எதிரான முயற்சிகளுக்கு உதவ ஒரு சுகாதார அதிகாரியால் இயக்கப்படுகிறார்.
- அங்கீகரிக்கப்பட்ட வழங்குநர் அல்லது காமன்வெல்த் நிதியுதவி பெற்ற வயதான பராமரிப்பு சேவை வழங்குநரால் வயதான பராமரிப்பில் பணியாற்றுகிறார்
- பதிவுசெய்யப்பட்ட தேசிய ஊனமுற்ற காப்பீட்டுத் திட்ட வழங்குநரால் பணியாற்றப்படுகிறது.

இந்த துறைகளில் பணிபுரியும் மாணவர் விசா வைத்திருப்பவர்களுக்கு மட்டுமே தற்காலிக ஏற்பாடுகள் பொருந்தும். பார்க்கவும் [மாணவர் விசா வைத்திருப்பவர்களுக்கு வேலை நேரத்தை தற்காலிகமாக தளர்த்துவது](#).

வயதான பராமரிப்பு சேவை வழங்குநர்கள் மேலும் விவரங்களுக்கு சுகாதாரத் துறை வழங்கிய கடிதங்களைப் பார்க்க வேண்டும். பதிவுசெய்யப்பட்ட தேசிய ஊனமுற்றோர் காப்பீட்டுத் திட்ட வழங்குநர்கள் மேலதிக தகவல்களுக்கு என்டிஐஎஸ் ஆணையம் வழங்கிய கடிதத்தைப் பார்க்க வேண்டும்.

தொடர்புடைய அனைத்து ஆஸ்திரேலிய பணியிடச் சட்டங்களுக்கும் முதலாளிகள் இன்னும் கட்டுப்பட வேண்டும். சர்வதேச மாணவர்கள் உட்பட வெளிநாட்டுத் தொழிலாளர்கள், ஆஸ்திரேலிய பணியிடச் சட்டத்தின் கீழ் மற்ற அனைத்து ஊழியர்களுக்கும் அதே உரிமைகளைக் கொண்டுள்ளனர்.

## ஆஸ்திரேலிய ஆய்வு தேவைகள்

உள்துறை ஆய்வுத் தேவைகளை ஒழுங்குபடுத்துவதில்லை.

உங்கள் கல்வி வழங்குநரை நீங்கள் தொடர்பு கொள்ள வேண்டும்.

[நெகிழ்வான விநியோகம் தொடர்பான கூட்டு TEOSA மற்றும் ASQA அறிக்கையை](#) தயவுசெய்து பார்க்கவும்.

பயணக் கட்டுப்பாடுகளின் விளைவாக விதிவிலக்குகளுக்கு, [பாதிக்கப்பட்ட மூன்றாம் நிலை மாணவர்களுக்கு ஆன்லைன் படிப்பை மேற்கொள்ள தேசிய குறியீடு தேவைகள்](#) ஐப் பார்க்கவும்.

## துறைக்கு அறிவித்தல்

நீங்கள் வீடு திரும்பினால், அல்லது உங்கள் படிப்பு நிலைமை மாறினால் நீங்கள் துறைக்கு அறிவிக்க தேவையில்லை.

நீங்கள் மற்றொரு விசா விண்ணப்பத்தை தாக்கல் செய்யும் வரை அல்லது உங்கள் விசா காலாவதியாகும் வரை உங்கள் விசா செல்லுபடியாகும். நீங்கள் வீடு திரும்பினால் அல்லது படிப்பைத் தள்ளிவைத்தால் உங்கள் விசாவின் நிலை மாறாமல் இருக்கும்.

## நிதி சிக்கல்களை எதிர்கொள்ளும் மாணவர்கள்

குடும்ப ஆதரவு, கிடைக்கக்கூடிய பகுதிநேர வேலை மற்றும் ஆஸ்திரேலியாவில் உங்களை ஆதரிக்க உங்கள் சொந்த சேமிப்பு ஆகியவற்றை நம்புவதற்கு நீங்கள் ஊக்குவிக்கப்படுகிறீர்கள்.

உங்களை ஆதரிக்க முடியாவிட்டால், நீங்கள் வழக்கமாக வசிக்கும் நாட்டிற்கு திரும்புவதற்கான ஏற்பாடுகளை செய்ய வேண்டும். இது அனைத்து மாணவர் விசாக்களின் நிபந்தனையாகும், விசா வைத்திருப்பவர்கள் ஆஸ்திரேலியாவில் தங்கியிருக்கும் காலத்திற்கு தங்களை ஆதரிப்பதற்கான நிதியை அணுகலாம்.

12 மாதங்களுக்கும் மேலாக ஆஸ்திரேலியாவில் தங்கியுள்ள மாணவர்கள், நிதி நெருக்கடியில் சிக்கித் தவிக்கும் மாணவர்கள், அவர்களின் சில ஆஸ்திரேலிய மேம்பாடுகளை அணுக முடியும்.

[ஆஸ்திரேலிய வரிவிதிப்பு அலுவலக வலைப்பக்கம்](#) மேலதிக அணுகலுக்கான [ஆரம்ப அணுகல்](#) ஐப் தயவுசெய்து பார்க்கவும்

## COVID-19 தொற்று நிகழ்வு விசா

உங்கள் மாணவர் விசா காலாவதியாகிவிட்டால், நீங்கள் தற்போது வீடு திரும்ப முடியவில்லை எனில், மற்றொரு விசாவிற்கான தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய முடியாது, நீங்கள் [தற்காலிக செயல்பாடு \(துணைப்பிரிவு 408\) ஆஸ்திரேலிய அரசு ஓப்புதல் அளித்த நிகழ்வு ஸ்ட்ரீம் \(COVID-19 தொற்று நிகழ்வு விசா\)](#) க்கு தகுதிபெறலாம்.

வேறொரு விசாவிற்கான தேவைகளை ஏன் பூர்த்தி செய்ய முடியாது என்பதை நீங்கள் நிரூபிக்க வேண்டும். மேலும் விசா விண்ணப்பக் கட்டணத்தை (VAC) செலுத்த உங்களுக்கு போதுமான நிதி அணுகல் இல்லை என்பதற்கான அறிக்கை மற்றும் சான்றுகள் இதில் அடங்கும்.